1)  На основе определения доказать измеримость функции f: RR, f(x) = (x+3)(x+1)(x-2).
2) Доказать измеримость функции f: (0;1] R.
f(x) = 1, если х рационально и х = 1/n,
f(x) = -1, если х рационально и не представимо в виде 1/n, nN,
f(x) = 0, если х иррационально.
3) Интегрируема ли функция f на множестве [0; -)?
f(x) = cos(πn)/, если x[n-1, n), nN.
4) Найти интеграл Лебега  от функции f(x) = 71-n если х(n-1; n], nN.
5) Найти интеграл Лебега  от функции f(x) = 
[bookmark: _GoBack]где G0 – открытое канторово множество, Р0 – замкнутое канторово множество (канторов дисконтинуум). 
